
  

Zavod za turizem, kulturo in promocijo Goričko, 
  

 vabi na  

DOMAČO TRŽNICO, 
 

 KI BO V NEDELJO, 5. AVGUSTA 2018,  
OD 8.30 DO 10.30  NA TRGU SV. JURIJA. 

Prodajale se bodo domače dobrote kot so: domači jogurti, 
domači sir, kruh, bučno olje, kis, zaseka, med, sveže sadje... 

 
Prostovoljno gasilsko društvo Sotina 

vabi na 
 

»TRADICIONALNO SREČANJE OB SOTINSKEM STOLPU« 
V NEDELJO, 12. 8. 2018, OB 11. URI NA SOTINSKI BREG. 

 
Poskrbljeno bo za pijačo in jedačo. Za zabavni del programa bo 
poskrbela skupina BLUE PLANET. 

 
Kmetijsko gozdarski zavod M. Sobota in 

 Govedorejsko društvo Cankova 
 

vabita na 
 

 20. TRADICIONALNI »KMEČKI DAN«,    
V SOBOTO,  4. 8. 2018, ob 11. uri,  

NA GORNJE SLAVEČE 106 (PRI CERKVI). 

 
 
 
 
 
 

           
 

 
 

POMEMBNO OBVESTILO 
 

Podjetje Saubermacher/Komunala nas je obvestilo, da do 
nadaljnjega ne more odvažati odpadnih nagrobnih sveč z naših 
pokopališč, ker embalažne družbe ne sprejemamo odpadne 
embalaže. Da bi ohranili čim lepši videz pokopališč vas prosimo, 
da do rešitve problema omejite uporabo nagrobnih sveč. 

 

Občina Rogašovci vabi vse upravičence, da v skladu s 
Pravilnikom o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in 
podeželja v Občini Rogašovci za programsko obdobje 2016 – 
2020 (Ur. list RS, št. 26/16), Razpisom za dodelitev pomoči de 
minimis za ukrepe ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva 
in podeželja v Občini Rogašovci za leto 2018 ter razpisno 
dokumentacijo, oddajo vloge za pridobitev nepovratnih finančnih 
sredstev. 

Razpisna dokumentacija je na voljo na sedežu uprave 
Občine Rogašovci, objavljena pa tudi na spletni strani Občine 
Rogašovci http://obcina-rogasovci.si.   

Razpis za dodelitev pomoči de minimis za ukrepe 
ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v 
Občini Rogašovci za leto 2018 je odprt do 28. 9. 2018.   

Dodatne informacije v zvezi z razpisom se dobijo na 
Občinski upravi Občine Rogašovci, Sveti Jurij 13, 9262 
Rogašovci ali na telefonski številki 02 55 88 814. 

 
Občinska uprava Občine Rogašovci 

 

 
 

http://obcina-rogasovci.si/

